IHCTPYKLiSA Woa0 pob6oTn 3a 4aHUM

KYPCOM 3 HIMEL,bKOI MOBM

3akiH4yK yci BaXknmBei cnpasun, W06 He BigBOMIKaTUCh Nif-
4yac NPOXOAXKEeHHA Kypcy. HanawTyincsa Ha No3nTuBs,
nogymMam npo wochb ayxxe npmemMHe! YaBu, gK 3 4yacom
T MaHapyew HiMe4Yy4ynHor Ta 3 NerkicTro
BMKOPUCTOBYELL CBOI 3HaHHSA 3 HiIMEeLbKOT MOBU, HabyTi
nig 4ac WKiNbHOro HaBYaHHS.

[igrotyn ceBoe poboye Micue AnA ypoky. BisbMmu
NiAPYYHUK, 30WKNT abo BNIOKHOT, ae Tn byaew pobuTtu
neBHi 3anncm abo BUKOHYBaTu 3aBaaHHA. He 3abyab npo
pY4KYy, oniBeLb Ta KONbOpPOBi oniBLi abo pnomacTepu.

3aka4dan aygiomaTepianun oo Kypcy. lepen KOXXHUM
YPOKOM PO34PpYKYyN 0oOaTKM A0 YPOKY. (Knodi 4o Bnpas
«LOsungen») MOXHa nepernagatv OHNawmH, He
APYKYOUn.

Merk dir! 3anam’atan! - 3BepHu yBary Ha cnosa Ta
rpaMaTUYHMIN MaTepian, akuin 060B’A3KOBUN A4
3anamM’aToBYBaHHA

Biokpun ¢ann 3 NpeseHTauieto 40 YPOKY, nepexogayn 3a
NOCUNAHHAM Nifg MaNtoHKOM. Ha KOXXHOMY danni Tm
MaTMUMeLl 3MOTy NpocayxaTn 3aBAaHHA, HanMcaHe
HIMELbKOK MOBOK Ta BAOCKOHAIUTN CBOI HABUYKMU
ayairoBaHHA Ta BUMOBW. Y cnanpax Ty 3Hangeuw
NoCUaHHA

(link) Ha oHNanH BNpaBn oNs TPeHyBaHHA Ta
3aKpinfeHHA NeBHOro MaTtepiany, AKMN BUBYAETLCA.

[licna 3aBepLIEHHS YPOKY 3BIip CBOI BiAMOBIAI 3 KNKOYaMU
(Losungen) Ta He 3abyab BUKOHATW AOMaLLHE 3aBAaHHS.

[MpoaHanisaym ceoto paboTy nif Yac ypokKy, UM rapHo Tn
3acBoOIB NeBHUW MaTepian. 3anoBHM 6naHk “Das kann ich
schon!”

[na Kpaw,oro 3akpinjieHHa MaTepiany TM MOXeLl 3HanuTu
Ao0aTKoBI BNpaBu y pybpuui «Sei wie Einstein!»

He irHopyn riMHacTuky ans o4yen!

[licna ypoky 6a)aHo 3MIHUTU AiaNbHICTb Ta
N ﬂ 060B*A3KOBO Nnogmxatu CBiXXKMM nosiTpaM! Tomy Tn
, MOXeL NPOorynaTnucb Ym norpatm y ABopi




